
Vizioni dhe misoni. 

Vizioni dhe misioni i Spitalit Universitar Obstetrik-Gjinekologjik ” Koço Gliozheni” është: të 

përcaktojë qëllimet, vlerat dhe orientimet strategjike të institucionit shëndetësor. Këto elemente 

ndihmojnë në përcaktimin e drejtimeve strategjike dhe rëndësisë së kujdesit shëndetësor të ofruar.  

Vizioni: 

" Të tejkalojmë standardet e kujdesit shëndetësor në fushën e obstetrikës dhe ginekologjisë, duke 

u bërë një qendër e njohur e shëndetit të grave dhe familjeve. Synojmë të jemi pionierë në 

inovacionin mjekësor dhe edukimin shëndetësor, duke ndikuar pozitivisht në jetën e pacientëve 

dhe komunitetit tonë." 

Misioni 

"Të ofrojmë kujdes shëndetësor të përparuar dhe individual për gratë në çdo fazë të jetës së tyre, 

duke integruar mjekësinë e specializuar, shkencën dhe teknologjinë. Kemi një përkushtim të 

palëkundur ndaj edukatës dhe kërkimit shkencor, duke përmirësuar standardet e trajtimit dhe 

shërbimit. Ndërtojmë një mjedis të përkujdesur dhe të bashkëpunimit për ekipin tonë mjekësore 

dhe pacientët tanë." 

Këto shprehje janë thjesht shembuj dhe mund të ndryshojnë në varësi të filozofisë dhe objektivave 

të institucionit shëndetësor. Vizioni shpesh shpreh një imazh të ardhshëm të dëshiruar, ndërsa 

misioni përcakton qëllimet dhe angazhimet konkrete për të arritur atë vizion. Përmes përdorimit të 

kësaj deklarate, spitali universitar obstetrik-gjinekologjik “Koço Gliozheni” shpreh angazhimin e 

tij për kujdesin shëndetësor të cilin ofron dhe përcakton se si do të kontribuojë në përmirësimin e 

shëndetit të grave dhe familjeve në komunitetin tonë. 

Parimet  

Organizimi dhe veprimtaria e Spitalit Universitar Obstetrikë-Gjinekologjik ndikohen nga një sërë 

parimesh dhe faktorësh të rëndësishëm. Këto parime përfshijnë: 

Kujdesi shëndetësor i bazuar në njohuri dhe praktikat më të mira: Veprimtaria e spitalit duhet të 

bazohet në njohuritë dhe praktikat më të mira shëndetësore. Profesionistët e shëndetit duhet të jenë 

të trajnuar dhe të përdorin metodat më të fundit dhe efikase në kujdesin për pacientët. 



Integrimi i shërbimeve: Sigurimi i një kujdesi integruar për pacientët, përfshirë shërbimet e 

mjekësisë preventive, diagnostikën, trajtimin, dhe pas-kujdesin. Koordinimi i mirë mes ekipit të 

shëndetit dhe shërbimeve të ndryshme mjekësore në kuadër të spitalit. 

Përdorimi i teknologjisë dhe inovacionit: Përdorimi i teknologjisë dhe inovacionit për të 

përmirësuar diagnostikën, trajtimin dhe pas-kujdesin. Zhvillimi i sistemeve elektronike për 

regjistrimin dhe ndarjen e informacionit shëndetësor. 

Resurset e mjaftueshme dhe infrastruktura e përshtatshme: Sigurimi i resurseve financiare, 

njerëzore dhe materiale për të mundësuar një kujdes efikas dhe cilësor. Infrastruktura e 

përshtatshme dhe mjedisi i sigurt për pacientët dhe personelin shëndetësor. 

Pjesëmarrja e pacientëve: Inkurajimi i pjesëmarrjes aktive të pacientëve në procesin e 

vendimmarrjes dhe trajtimit të tyre. Komunikim i hapur dhe ndërtimi i marrëdhënieve të mira me 

pacientët. 

Edukimi dhe kërkimi shkencor: Edukimi i vazhdueshëm dhe zhvillimi profesional i personelit 

shëndetësor. Angazhimi në kërkimin shkencor dhe zbatimin e rezultateve të tij në praktikën 

klinike. 

Standartet dhe akreditimi: Përcjellja dhe zbatimi i standarteve të larta shëndetësore. 

Akreditimi i spitalit nga organizatat kompetente për të siguruar cilësinë dhe sigurinë e kujdesit 

shëndetësor.  

Mbështetja nga sistemi shëndetësor qendror: Bashkëpunimi dhe mbështetja nga autoritetet 

shëndetësore qendrore dhe lokale. Integrimi i spitalit në rrjetin e shërbimeve shëndetësore. 

Këto parime sigurojnë një bazë për funksionimin efikas dhe cilësor të Spitalit. 

Veprimtaria e SUOGJ “Koço Gliozheni” udhëhiqet nga parimi i vlerësimit të shëndetit të nënës 

dhe fëmijës si një e drejtë e njeriut, e cila garantohet nëpërmjet kujdesit shëndetësor efektiv dhe 

efikas, te mirëqeverisur dhe që ofron akses të barabartë dhe parimet e solidaritetit, integritetit, 

transparencës dhe llogaridhënies. Një shoqëri e shëndetshme dhe e mbrojtur nga rrisqet është 

synimi ynë madhor sepse, shëndeti është investim për të ardhmen dhe një ingredient i 

domosdoshëm për rritjen ekonomike dhe mirëqenien. Bazuar në prirjet demografike ne do të 

vijojmë të mbështesim fort parandalimin dhe diagnostikimin e hershëm.  



Nën moton “shëndet për të gjithë” ne promovojmë jetën e shëndetshme, duke bashkërenduar 

përpjekjet dhe rritur investimet në të gjithë shërbimet që ofron Spitali ynë. Permiresimi i 

performances se sistemit shendetesor drejt arritjes se qellimeve dhe objektivave është  një 

mekanizëm kryesor i cili do të bëjë të mundur  një shërbim më të mirë për qytetarët. 

Vlerat thelbësore të sistemit shëndetësor burojnë nga Kushtetuta e Republikës së Shqipërisë dhe 

angazhimet kombëtare ndaj standardeve ndërkombëtare e rajonale të të drejtave të njeriut. Ato 

janë:   

• Universaliteti 

• Qëndrueshmëria 

• Cilësia  

• Përballueshmëria 

• Përkushtimi ndaj shëndetit si një e drejtë njerëzore dhe e mirë publike 

• Inovacioni  

• Integriteti  

• Efikasiteti  

• Transparenca  

• Llogaridhënia  

• Dinjiteti  

• Barazia gjinore 

 


